Scientia et ethica pro salute

Probitas Pharma, S.A. Marina, 16-18, planta 26 08005 Rarcelona - ESPAÑA Tel. |34| 935 710 500 Fax [34] 935 710 267 www.grifols.com

PROBITAS PHARMA, S.A.

OFERTA PÚBLICA DE SUSCRIPCIÓN Y VENTA DE ACCIONES

INFORMACIÓN ADICIONAL AL FOLLETO INFORMATIVO

De conformidad con lo previsto en el Folleto Informativo de la Oferta Pública de Suscripción y Venta de acciones de Probitas Pharma, S.A. ("Probitas Pharma"), inscrito en los Registros de la Comisión Nacional del Mercado de Valores con fecha 2 de julio de 2004, Probitas Pharma comunica como HECHO RELEVANTE lo siguiente:

La situación desfavorable de los mercados internacionales, motivada por su alta volatilidad, y la imposibilidad de fijar el precio para las acciones objeto de la Oferta han hecho aconsejable postponer la Oferta Pública de Suscripción y Venta de acciones prevista.

Como consecuencia de lo anterior, quedan anulados todos los Mandatos y Solicitudes de Suscripción formulados, no existiendo obligación de entrega de las acciones por parte de Probitas Pharma ni obligación de pago alguna por parte de los peticionarios.

En Barcelona, a 14 de julio de 2004

PROBITAS PHARMA, S.A.

P.p. Tomás Dagá Gelabert

